Cos. apmice 1977.26/8

отчетно-выборн

РАБОТА ВЕЛАСЬ ДРУЖНО

18 ноября состоялось отчет выборное профессионое собрание rollertebe выподкое профоскатое оперы. С до-кладом выступила поредседатель цехкома Г. Ввишевская. Оне оста-новилась на выполнении освовных задач, намеченных коллективом свете решений XXIV съезда нап свете решений XXIV слезда нашей
вартим и отметныя, что поорческая
жизнь коллектива в отчетный период, совтадающий с театральным
сезоном 1970—71 гг., была насыщенной. Афипа театра обогативае
зовыми язованиями. Ве трафинают
теперь отеры «Псковичияма» И.
Румского-Корсакова и «Тока» П.
Пучуния. На сцене Кабс была проведена значительная работа на спектаклем оперы Д. Верди «Риго иетто», возобновлен спек «Садко» Н. Римского-Корсако CHERRARIA

Больной теорческий усис со путствовал коллектиру в гастрози операой трушты в Венгерский Па приной Республике и Австрии. (творческой отражей работают сей солисты над созданием образов осмертной опере М. Глинки «Руслан и Лютмила».

За отчетный первод многие со-За стчетный первод многие со-листи честра быле удосточены пра-вительственных напрад, что свяде-тельствен о вызолосій оценке. Со-ветским правичельством одботи коллектива в целом. Т. Тугарикова и А. Бодлішаков быле удосточень значня нарожных артистов РОФСР.

В отчениом докладе поливриява-лось, что работа некового жоваетс-та проходика дружею, в теслом ком-тикте с цартийным бюро оперы, ме-сткомом и директором теапра Ю. Муроминевым, который евосца пои-глапалия на свескания пекскома к поислушивался к его мнежию. Это поислупивался к его мнению. дало положительный результат многое на намеченного удалось воплотеть в жезнь

плотить в жеми.
В своем цоладає І. Вишневская советила также перспективы палі-нейней работы компектива. Новому цехкому предстити жемого сденать для воплощения творгеских планов театра (осуществление повых по-ставово — сРуснана и Пидника». М. Бештен. В компектива в м. Бештен. В м. Беш станови — стуслана и лидиалам М. Глинки, «Трубадура» Д. Верли, «Демона» А. Рубнитейна, кани-тальное возобиванение «Декабри-стов» Ю. Шапорина).

Надо помочь руководству опер-ной трунны в правильной расста-повке творческих сил, планировановке пворческих свл. пл ими текущего репертуара, мальном проведении шефской рабо-ты, развития дружеских связей с Московским учиверситетом и т. д.

мнению цехнома, заслужи по менению целкома, заслужные ет особого внамания и специаль-вых решений подпотовка и 200-ле-тию Большого театра. Необходимо оже сейчас подготавливать и печауме сентов подголавання в лего ти назавия о тевтре, о его замеча-тельном прошлом и настоящем, о его мастерах. Пропатавла искучетва Вольшого тевтра вуждается в зна-четельном улучшения.

чительном улучшеним докладу пеккома прошле активно. В нак поменли унастиче. В. Мановский, А. Оживеце», М. Баселев, А. Воли-шков, М. Чуюва, Н. Захаров, Ю. Такине, В. Фомановский, В. Фами-пов, А. Мишутки, А. Джанариде, Андрющенко

Работа пехового комитета Работа исходого комитета была быноцична пришавая асоопией. В своих выступленнях меютие солы-сты говоряти о том, чето воличет коллектива — е орожда творгеской пенсия. — в повческих проставитьсяй — е орожда творгеской отлючаях, в когорых проходят в тратов спенсия прасторят в тратов спенсия прасторят в тентре спенки и репетиции, и т. д.

цев обратил внимание на необходимость чуткого отношения к певц любого амилуа и положения, прора ж певпу ботавшему в театре не ожи десяток лет, и о мерах поощрения, в том чесле о почетных званиях.

М. Киселев высказал мисипе. других творческих коллективах то атра подобного отношения к рабоч наблюдается, заметил М.

На недостатках в планирования репериуара остановился А. Больша ков. Оментавля и их страховка ча-сто намечаются формально, без дол. «Пектавня и их страховка ча-ато вамечаются формально, бо-учета закатости голисов. Отдельные партен желонивает често один тапа нав аврисата, что и приводит и не-желательным заменам упектавлей.

Заведувший операций отружной В. Изавозский отметил, что твор-ческая жизы в тезтре проходит очень аксышению и явтораженно и это загравляет сеобенно очто ста-вять вокрос о необходимости при-вагревния в теато жовых зокальных CHI.

На меюгие вопросы, поставлению солистами, дал исчернывающие ответы директор театра 10. Муром-цев. Он заверии коллектив, что буцев. Ин заверян коллектия, что бу-нет сцелано все бавижинее от ди-декция ула пувруждочания зработы. Солисты оперы должаны зо тлаву гима кулавить апрежде всего шетсос-сы театра, и тогда коллектия ком-жет работать с большей теорческой

отдачей.

Состоялись выборы нового состава пехового комичета. На первом заселания быми расписателены обязанится между членами цескома. Председателем ноборы Г. Андропремъс, К. Немонова — заместители председателем ноборы Г. Андропремъс, К. Веленияся и М. Підалонов — проживодственный сектор; А. Григорьев — клатицно-бытовой сектор; Ю. Григорьев и К. Кадинская — кумпъмссовый сектор; К. Баски — кажичей; Ю. Королев — сектореля (сектор). секреталь.

А. СОКОЛОВ, заслуженный артист РСФСР.